
موضوع مناقصه: انجام کلیه خدمات بهداشتی و درمانی، اورژانس، مدیریت 
حوادث و فوریت‌های پزشکی در مرکز سلامت کار شرکت پتروشیمی ایلام

ILPC-T-00-020 :شماره مناقصه
شرکت پتروشیمی ایلام به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات، در نظر 
دارد انجام کلیه خدمات بهداشتی و درمانی، اورژانس، مدیریت حوادث و فوریت‌های 
پزشکی در مرکز سلامت کار خود را با برآورد حدودی 50 میلیارد ریال از طریق 

برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‌ای واگذار نماید.
لذا جهت ارزیابی کیفی مناقصه‌گران بدینوسیله از شرکت‌های واجد شرایط دعوت 
می‌گردد در صورت تمايل به شرکت در اين مناقصه، از تاریخ 1401/01/15 به سامانه 
 samim-ilampetro.ir الکترونیکی معاملات شرکت پتروشیمی ایلام به نشانی 
مراجعه و نسبت به دریافت اسناد اقدام و حداکثر تا ساعت 16:00 مورخ 
1401/01/27 مدارک ارزیابی کیفی را تکمیل و به سامانه مذکور ارسال نمایند. 

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از طریق درگاه سامانه الکترونیکی معاملات شرکت 
پتروشیمی ایلام انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت 
قبلی، جهت ثبت‌نام، دریافت نام کاربری و کلمه عبور سامانه و راهنمایی، با شماره 

تلفن‌های ذیل تماس حاصل نمایند. 
مجوز ارائه خدمات بهداشتی و درمانی از کمیسیون ماده 20 وزارت بهداشت توسط 
مناقصه‌گران به‌عنوان شرط لازم شرکت در مناقصه می‌باشد.در این راستا بایستی 
مناقصه‌گران گواهی موافقت اصولی و اساسی از وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی و تاییدیه اساسنامه و موضوع شرکت از وزارت کار، رفاه و امور اجتماعی 

را به همراه اسناد ارزیابی کیفی ارائه نمایند.
اسناد مناقصه پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه، از طریق 

سامانه الکترونیکی معاملات به مناقصه‌گران واجد صلاحیت ارسال خواهد شد.
مناقصه‌گر لازم است توانایی تودیع ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه به میزان 
2 میلیارد ریال را داشته باشد )در مرحله ارزیابی کیفی نیاز به ارایه ضمانتنامه 

نمی‌باشد(.
آدرس:  ایلام- چوار- نرسیده به روستای آبزا- مجتمع پتروشیمی ایلام 

samim-ilampetro.ir  :پورتال اطلاع‌رسانی و برگزاری الکترونیکی معاملات
تلفن:  3839-084   داخلی: 4215 یا 3003

تلفکس:  08432723948 
کدپستی:  6936159700 

سایر اطلاعات و جزییات مربوطه در اسناد مناقصه آمده است.

آگهی تجدید فراخوان شناسایی
 و ارزیابی کیفی مناقصه گران

نوبت اول

جامعه
صفحه‌۱۰
سه‌شنبه ۱۶ فروردین ۱۴۰1
۳ رمضان ۱۴۴۳ - شماره ۲۲۹۹۴

در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

 ذات دشمنان ایران رو ببینید
 کاربری نوشت: »آرزوی بزرگ کارشناس شبکه BBC حذف 
تیم ملی فوتبال ایران از جام جهانی هستش. ذات کثیف شبکه 
انگلیسی رو ببینید، بالارفتن تیم ملی و خوشحالی مردم ایران 

براشون دردآوره.«
 بی اثر کردن تحریم یعنی...

 دانیال معمار: »اگر کسی پرسید بی‌اثر کردن تحریم‌ها دقیقا 
یعنی چه؟ بگویید دشمن با تمام توانش، کشورمان را تحریم کرد، 
اما با وجود همه این تحریم‌ها، ایران اسامی ما در سال ۱۴۰۰، 
رکورد صادرات غیرنفتی به کشورهای مختلف را با ۳۷ درصد 

افزایش شکست.«
 چرا حاج قاسم سردار دل‌ها بود؟

 زینب سلیمانی: »تلفن خانه زنگ خورد. بابا بود با صدای خسته. 
پرسیدم افطار كردید؟ گفتند بچه‌ها برايم در قرارگاه افطار آماده 
كردند اما نرفتم و در خط ماندم و با رزمنده‌ها سفره‌انداختيم و نان 
پنير مختصری خورديم. گفتم چرا قرارگاه نرفتید؟ گفتند »ميترسم 

در غيبتم مظلومی با زبان روزه، اسير و يا شهید شود«. 
 راز پیروزی یمنی‌ها

 علي عبدالسلام العجري: »دشمن میخواست ما ۷ شب مقاومت 
کنیم ولی خدا آنرا ۷ سال قرار داد. ۷ سال یمن در زندان توطئه! 
نکته عجیب سکوت جهان است به جز وفاداران مثل ایران وحزب‌الله، 
عجیب‌تر اینکه به لطف خدا ما پیروز شدیم، این پیروزی بر دوستان 

مبارک.«
  چطور هلال ماه رو دیدید؟

 فربدُ ابراهیمی:» دولت عربستان اعلام کرده هلال اول ماه رمضان 
رویت شد کاربر عرب کوت کرده گفته شما پهپادها و موشکهای 

یمنی رو نمی‌تونید ببینید چطور هلال ماه رو دیدید.«
 مغلطه برای روزه نگرفتن

 کاربری نوشت: »سال ۲۰۱۹، بوکسور آمریکایی با دهن روزه 
مسابقه فینال رو برد و یکی از مهم‌ترین عنوان‌های جهانی رو 
 گرفت، منم یکیو میشناسم هفته‌ای ۳ پاکت سیگار میکشه و روزی
 ۱ قلیون، به هرکی هم میرسه میگه روزه نگیر برای بدنت ضرر

 داره.«
 واکنش آمریکا چه خواهد بود؟

 جواد نیکی ملکی 
انتشار این تصویر  با 
نوشت: »فرض کنید 
که ایران، روسیه، چین 
و کره شمالی ناوگان 
فرامرزی  پایگاه‌های  و 
خود را در کنار مرزهای 
آمریکا مستقر کنند. 
واکنش آمریکا چه 
خواهد بود؟ از آمریکای 
امروز سخن میگوییم؛ 

فردا معلوم نیست.«
 سرمایه‌های آمریکا را بشناسید

 امید حاجی زاده: »احمد مسعود افغان همسایه ماست! عمران‌خان 
پاکستانی هم همسایه‌ ما؛ اصلاح‌طلبان از اولی دریک جنگ کاملا 
افغانی حمایت کردند ولی در رابطه با دخالت آمریکا برای سقوط 
عمران‌خان لال شدند! معیار و ملاک این موجودات برای هر کاری 

رضایت اربابشان آمریکاست.«
  هزینه ایستادگی کمتر از سازشه 

 سید عبداله متولیان: ماجرای عمران‌خان ثابت می‌کند:۱-نظام 
سلطه با استقلال کشورها مشکل دارد و علیه هر کشوری که راه 
استقلال در پیش بگیرد وارد جنگ نرم و سخت می‌شود. ۲-ایران 
تنها کشور جهان است که در ٤۳ سال گذشته با خنثی ‌سازی 
توطئه‌های غرب مقتدرانه به پیش می‌رود۳-هزینه ایستادگی 

کمتر از سازش است.«
 روحت شاد

 سیدعلی موسوی: »مرحوم »فرج اله سلحشور« وقتی اعلام کرد 
که سینما فاسد است و تبدیل به فاحشه خانه شده، جامعه هنری 
به او تاختند و او را مورد تفقد! خاص خود قرار دادند. همان جماعتی 
که بر علیه سلحشور بیانیه صادر کرد حالا به باج‌گیری جنسی در 

سینما معترض شده!«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

آمار صعودی شد

افزایش فوتی‌های روزانه کرونا به 53 نفر و بیماران جدید به ۳۵۱۹ مورد
مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت 
بهداشت در اطلاعیه‌ای از شناسایی سه هزار 
و ۵۱۹ بیمار جدید کووید۱۹ در کشور خبر داد.

به گزارش وبدا، در این اطلاعیه آمده است: 
تا کنون ۶۳ میلیون و ۹۶۵ هزار و ۶۳۷ نفر دُز 
 اول، ۵۶ میلیون و ۹۵۴ هزار و ۴۶۸ نفر دُز دوم 
و ۲۶ میلیون و ۳۱۵ هزار و ۳۲۵ نفر، دُز سوم 
واکسن کرونا را تزریق کرده‌اند و مجموع واکسن‌های 

 تزریق شده در کشور به ۱۴۷ میلیون و ۲۳۵ هزار 
و ۴۳۰ دُز رسید. در شبانه‌روز گذشته نیز ۸۶ هزار و 
۳۱۹ دُز واکسن کرونا در کشور تزریق شده است. از 
14 تا ۱۵ فروردین ماه ۱۴۰۱ و بر اساس معیارهای 
قطعی تشخیصی، ۳ هزار و ۵۱۹ بیمار جدید مبتلا 
به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که ۴۵۰ نفر از 
آنها بستری شدند و مجموع بیماران کووید۱۹ در 

کشور به ۷ میلیون و ۱۷۱ هزار و ۱۶۵ نفر رسید.

 متاسفانه در طول این مدت، ۵۳ بیمار کووید۱۹ 
جان خود را از دست دادند و مجموع جان 
باختگان این بیماری به ۱۴۰ هزار و ۳۶۸ نفر 
 رسید. خوشبختانه تا کنون ۶ میلیون و ۸۹۰ هزار 
و ۷۶۸ نفر از بیماران، بهبود یافته یا از بیمارستان‌ها 

ترخیص شده‌اند.
یک هزار و ۵۹۱ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ 
در بخش‌های مراقبت‌های ویژه بیمارستان‌ها تحت 

مراقبت قرار دارند. تا‌کنون ۴۹ میلیون و ۶۵۸ 
هزار و ۴۷۶ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور 
انجام شده است. در حال حاضر ۳۶ شهرستان در 
وضعیت قرمز، ۵۹ شهرستان در وضعیت نارنجی، 
۲۹۵ شهرستان در وضعیت زرد و ۵۸ شهرستان در 
وضعیت آبی قرار دارند.« گفتنی است، آمار منتهی به 
 چهاردهم فروردین از فوت 38 بیمار و شناسایی هزار

و 275 بیمار جدید حکایت داشت.

چین روز دوشنبه ارتش و هزاران تن 
از کارکنان بخش درمان را به منظور کمک 
به کارزار گسترده آزمایش غربالگری 
کووید ۱۹ بیش از ۲۶ میلیون نفر از 
ساکنان شانگ‌های به این شهر اعزام کرد. 
 به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، به نقل 

از رويترز، این یکی از مهمترین اقدامات بهداشتی چین از زمان آغاز بحران 
کرونا محسوب می‌شود.

از برخی خواسته شده است تا پیش از سحر از خواب بیدار شوند تا آزمایش 
پی سی آر در محل زندگی از آنها گرفته شود. از همین رو بسیاری با پیژامه 
در صف انتظار بودند. ارتش چین اعلام کرد بیش از دوهزار تن از کارکنان 

خود را به شانگ‌های اعزام کرده است. 
بنابر اعلام رسانه‌های محلی، بسیاری از استان‌ها از جمله پکن کارکنان 
بخش درمان خود را راهی شانگ‌های کردند که مجموع آنها بیش از ده هزار 
نفر برآورد شده است. قرنطینه دو مرحله‌ای که تقریبا شامل همه ساکنان 

شانگ‌های می‌شود از اوایل هفته گذشته به اجرا درآمده است.

 اعزام ارتش
 برای کمک

 به غربالگری مردم

چین

برای جمعیت  الهی  ماه ضیافت 
۳۰میلیون نفری مسلمان روسیه، فرصتی 
برای همیاری و تحکیم دوستی بین 

مسلمانان شیعه و سنی این کشور است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، از 
 جمعیت ۱۴۷ میلیون نفری روسیه، حدود 
۳۰ میلیون نفر مسلمانند و مراسم ویژه ماه مبارک رمضان با برپایی خیمه‌های 
احسان در جوار مساجد، برگزاری نماز جماعت و تراویح و نیز کمک به همنوعان 
در بیش از هشت‌هزار مسجد سراسر این کشور با شور و اشتیاق برگزار می‌شود.
علاوه‌بر پایتخت روسیه که حدود ۴ میلیون نفر مسلمان را در خود جای 
داده، در جمهوری‌های عمدتا مسلمان نشین روسیه، از جمله تاتارستان، 
باشقیرستان، داغستان، چچن و منطقه قفقاز آداب کهن ماه میهمانی الهی از 

چند روز پیش از فرارسیدن ماه رمضان به‌جا آورده می‌شود.
گردهم آمدن مسلمانان شیعه و سنی در خیمه‌های رمضان به منظور 
نشان دادن وحدت و همدلی بین مذاهب اسلامی از دیگر آداب ماه رمضان 
در روسیه است. همزمان با آغاز ماه مبارک رمضان، مراسم جشن بزرگ ماه 
ضیافت الهی در مسکو با حضور سفرا و نمایندگان کشور‌های اسلامی از جمله 

ایران در خیمه رمضان مسجد پارک پیروزی پایتخت برگزار شد.
خیمه رمضان مسجد پارک پیروزی یکی از بزرگترین خیمه‌های احسان و 
نیکوکاری در پایتخت روسیه است که هرسال از شروع ماه مبارک رمضان برپا 
می‌شود و هر شب یکی از کشور‌های اسلامی میزبان روزه‌داران مسلمان هستند.

 آداب 
ماه رمضان

روسیه

مقامات اکوادور اعلام کردند در حادثه 
شورش که در زندانی در جنوب اکوادور 
رخ داد دست‌کم ۲۰ نفر جان خود را از 

دست دادند.
به گزارش ایسنا، به گفته مقامات محلی، 
با استقرار ۸۰۰ نیروی پلیس و ۲۰۰ عضو از 
نیروهای مسلح این کشور، شورش زندانیان تحت کنترل درآمد هرچند برخی 
از زندانیان همچنان به ساح مجهز هستند. مقامات اکوادور طی سال‌های 
اخیر تلاش کرده‌اند تا وقوع درگیری و خشونت‌ در زندانها را مهار کنند. در 

شورش‌های سال ۲۰۲۱ میلادی نیز ۳۲۰ زندانی کشته شدند.

 شورش
 مرگبار 
در زندان

اکوادور

در پی بارش شدید باران و جاری 
شدن سیل در ایالت ریودوژانیرو 
برزیل دست کم ۱۶ تن کشته و حدود 

ده تن دیگر نیز ناپدید شدند.
 به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، به 
نقل از تلويزيون رويترز، یکی از مناطقی که 

به شدت تحت تاثیر بارش باران و در پی آن رانش زمین قرار گرفت 
جاده‌ای ما بین شهر ریودوژانیرو و شهر آنگرا دوس ریس بود. پلیس 

پس از این حادثه جلوی ورود خودرو‌ها به این منطقه را گرفت.
فرناندو جوردائو، شهردار آنگرا دوس ریس در رسانه‌های اجتماعی 
گفت مقامات شهری تصمیم گرفته‌اند نیروگاه برق هسته‌ای این شهر 
را به این علت که امدادگران بومی قادر به تضمین ادامه عملیات ایمن 
این نیروگاه نیستند تعطیل کنند. بارش شدید باران از ۳۱ مارس در 
بخش‌های جنوبی ریودوژانیرو آغاز شده است. آنگرا دوس ریس نیز با 
۶۵۵ میلیمتر بارش طی ۴۸ ساعت، بیشترین میزان بارش در تاریخ 
این شهر را ثبت کرد. سازمان هواشناسی ملی برزیل بارش‌های بیشتری 
در ریودوژانیرو طی روز‌های آتی پیش‌بینی کرده است و مقامات نیز 

درخصوص وقوع سیل و رانش زمین هشدار داده‌اند.

 سیل
 با چندین کشته 

و مفقود

 برزیل 

انتظامی  عمومی  وظیفه  رئیس‌سازمان 
افزایش حقوق  از  ایران  جمهوری اسامی 

کارکنان وظیفه از اسفند ماه ۱۴۰۰ خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری پلیس، سردار تقی مهری 
گفت: با تلاش مسئولین دولت و نیروهای مسلح، 
حقوق سربازان وظیفه با اولویت سربازان در حال 
خدمت در مناطق عملیاتی و کمتر توسعه یافته از 

اسفند ماه سال ۱۴۰۰ افزایش یافت.
مهری ادامه داد: براین اساس میانگین حقوق 
سربازان از یک میلیون و ۵۰۰ هزار تومان در بهمن 
ماه سال ۱۴۰۰ به یک میلیون و ۷۵۰ هزار تومان 

در اسفند ماه سال ۱۴۰۰ افزایش یافته است.
وی با بیان اینکه درحال حاضر حداقل حقوق 
پرداختی به سربازانی که در مناطق عادی خدمت 
می‌کنند یک میلیون و ۲۹۵ هزار تومان و حداکثر 
حقوق آنان در مناطق عملیاتی مبلغ چهار میلیون 
و ۵۰۰ هزار تومان است، افزود: امیدواریم با تصویب 
نهایی حقوق سربازان وظیفه در مجلس شورای 
اسامی و ابلاغ آن از سوی دولت، ان شاءالله در 
سال ۱۴۰۱ شاهد افزایش میانگین حقوق کارکنان 
وظیفه به مبلغ حدود سه میلیون و سیصد هزار 

تومان باشیم.

افزایش حقوق سربازان از اسفند ۱۴۰۰

سرویس اجتماعی-
کلنگ‌زنی احداث مجتمع پتروشیمی در پنج 
اواخر  کیلومتری تالاب »میانکاله« مازندران در 
اسفند سال گذشته، حواشی و ابهاماتی را در پی 

داشته است.
به گزارش کیهان، کلنگ‌زنی برای احداث مجتمع 
پتروشیمی در پنج کیلومتری تالاب میانکاله، حرف و 
حدیث‌های زیادی را به دلیل عدم وجود مجوز ساخت این 
مجتمع از سازمان محیط زیست، بی‌اطلاعی مدیرعامل شرکت 
ملی پتروشیمی کشور از وجود این طرح و اعتراض فعالان 
 محیط زیست و ساکنان این منطقه در استان مازندران در پی

 داشته است. کلنگ ساخت مجتمع پتروشیمی در نزدیکی 
تالاب بین‌المللی میانکاله در حاشیه سفر هیئت دولت و با 
حضور وزیر کشور در 20 اسفندماه به زمین زده شد، این 
خبر با اعتراض برخی از فعالان محیط زیست و ساکنان 
این منطقه رو‌به‌رو شد. این اعتراضات درحالی تندتر شدند 
که علی ساجقه، رئیس‌سازمان حفاظت محیط زیست 
ساعتی پس از کلنگ‌زنی پتروشیمی مازندران در اراضی 
مرتعی روستای حسین‌آباد بهشهر، در دیدار با تعدادی از 
کنش‌گران محیط زیستی مازندران اعلام کرد هنوز مجوز 
محیط زیستی برای این واحد پتروشیمی صادر نشده 
 و کلنگ‌زنی انجام شده روز ۲۰ اسفند نیز فاقد اعتبار

 است. ساجقه در دیداری که با تعدادی از نمایندگان 
سمن‌های محیط زیستی مازندران داشت در پاسخ به 
پرسش‌ و انتقاد مطرح شده توسط چند تن از فعالان 
محیط زیستی حاضر در جلسه درباره کلنگ‌زنی مجتمع 
پتروشیمی مازندران گفته بود: »در صورتی که سازمان 
حفاظت محیط زیست مجوز را صادر نکند این پروژه مورد 
تایید نیست. به هر شکل کلنگ زده شد، اما از دید ما کلنگی 
که برای این پروژه به زمین زده شد مورد تایید نیست و در 

واقع معتقدیم کلنگی به زمین زده نشده است.«
وی در بخشی از اظهارات خود از اصرار برخی 
نمایندگان مجلس انتقاد کرده و گفته بود: »گاهی فشار 
نماینده‌های مجلس برای ما عجیب است. مجوز محیط 
زیستی این طرح گرفته نشده، نماینده محترم از من 
می‌خواهد که کلنگ‌زنی انجام شود. در حالی که حضرت 

آقا فرمودند نمایندگان در کار دولت دخالت نکنند.«
 احتمال احداث شهرک شیمیایی

 به جای مجتمع پتروشیمی
سه روز بعد از کنلگ‌زنی این مجتمع، مدیرعامل شرکت 
ملی پتروشیمی اعلام کرد که طرحی به نام پتروشیمی 
میانکاله در شرکت ملی پتروشیمی تعریف نشده است. 
شاهمیرزایی گفته است: »برای طرحی به نام پتروشیمی 
میانکاله مجوز صادر نکرده‌ایم و اطلاعی از این موضوع 

ندارم. معمولا این طرح‌ها را نمی‌توان پتروشیمی نامید 
بلکه واحد‌های صنعتی زنجیره ارزش هستند که وزارت 
صمت به آنها مجوز می‌دهد.« به گفته وی، این دسته از 
طرح‌ها به‌عنوان شرکت‌هایی که دارای ضایعات و آلودگی 
زیست محیطی در قالب پتروشیمی یا پالایشگاه بزرگ 
باشند، شناخته نمی‌شود. ممکن است مساحت زیادی را 
به خود اختصاص دهند، اما یک واحد پتروشیمی ندارند 
و در اصطلاح به آنها شهرک‌های شیمیایی گفته می‌شود.

 موانع قانونی احداث پتروشیمی در میانکاله
اکنون غیر از مخالفت سازمان محیط زیست، 
کارشناسان و متخصصان حوزه محیط زیست و توسعه پایدار 
و مردم منطقه که در روزهای اخیر بارها اعتراض خود را 
در قالب تجمع‌های مسالمت‌آمیز به گوش مسئولین استان 
مازندران رسانده‌اند، احداث پتروشیمی در میانکاله یک 
نقص قانونی نیز دارد؛ بر اساس بند الف ماده 2 تصویب‌نامه 
درخصوص استقرار واحدهای صنعتی در  استان‌های گیلان، 
مازندران و گلستان )تصویب شده هیئت وزیران به تاریخ 
1381/7/3( استقرار صنایع شیمیایی در این استان‌ها به 
جز در شهرک‌های صنعتی لوشان و مراوه ممنوع است. 
در ادامه این مصوبه اشاره شده است که ‌» الف- صنایع 
شیمیایی در صورت دارا بودن فاضلاب صنعتی در فرآیند 
تولید در این مناطق ممنوع است«؛ از آنجا که صنایع 

پتروشیمی فرآورده‌های شیمیایی را از مواد خام حاصل از 
نفت یا گاز طبیعی تولید می‌کند و فرآیند تولیدی در این 
صنایع با تولید فاضلاب همراه است، لذا این مورد پتروشیمی 

میانکاله را شامل می‌شود.
اکنون علی‌رغم همه مخالفت‌ها و موانع قانونی، شواهد 
حاکی از آن است که در ایام تعطیلات نوروز، فرآیند احداث 
پتروشیمی در این منطقه تسریع شده است و تصاویری 
از این منطقه در رسانه‌های رسمی این موضوع را تایید 
می‌کند. اکنون باید منتظر ماند و دید که تکلیف احداث 
این طرح به کجا می‌انجامد و متولیان امر چه تصمیمی 
در قبال این طرح خواهند گرفت و چگونه موضوع را 

شفاف‌سازی خواهند کرد.
باید مشخص شود که آیا این مجتمع یک پتروشیمی 
است یا خیر، اگر یک مجتمع پتروشیمی است، در شرایطی 
که مدیرعامل شرکت ملی پتروشیمی از صدور مجوز برای 
ان اظهار بی‌اطلاعی می‌کند و رئیس‌سازمان حفاظت محیط 
زیست از غیر قانونی بودن احداث پتروشیمی در چنین 
منطقه‌ای خبر می‌دهد پس بر چه اساسی کلنگ احداث 
این مجتمع بر زمین زده شده است؟ اگر هم برخی از صدور 
مجوز خبر می‌دهند باید روشن شود با وجود مخالفت‌های 
مطرح شده این مجوز بر چه اساسی و در زمان دولت قبل 

یا دولت فعلی صادر شده است؟

کیهان بررسی می‌کند

حواشی و ابهامات احداث بدون مجوز پتروشیمی
 در حومه تالاب »میانکاله«

دبیر ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر  و 
مدیرکل توسعه گردشگری داخلی گفت: بیش از 
۵۰ میلیون نفراقامت شب در استان‌های مختلف 

کشور در نوروز ١۴٠١ ثبت شد.
به گزارش کیهان، نشست خبری عملکرد نوروزی 
ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر دیروز در محل 
وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 

برگزار شد.
معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی در این 
نشست درباره وضعیت اسکان در نوروز ۱۴۰۱ گفت: 
بیشتر تأسیسات رسمی گردشگری در دوران کرونا 
تعطیل شده بود اما در نوروز ۱۴۰۱ مجدد به مدار 
فعالیت برگشتند و به مسافران خدمات ارائه کردند. 
درعین‌حال با توجه به افزایش سفرها، نظارت‌های ما 
بر تأسیسات گردشگری افزایش یافت و با تخلفات 
احتمالی برخورد جدی شد. درباره اسکان اضطراری 
نیز دستگاه‌های مختلف به‌ویژه آموزش‌وپرورش، با 

ستاد همکاری خوبی داشتند.
علی‌اصغر شالبافیان افزود: در ستاد مرکزی 
هماهنگی خدمات سفر، به این جمع‌بندی و تصمیم  
رسیده‌ایم که فعالیت این ستاد موقتی و مناسبتی 
نباشد و در طول سال فعالیت دائمی داشته باشد، 
چراکه با توجه به انجام واکسیناسیون سراسری به‌طور 
حتم شاهد افزایش سفرها در طول سال، خصوصاً 

در تابستان، خواهیم بود. وی بیان داشت: تعداد 
بازدیدکنندگان از موزه‌ها و اماکن فرهنگی‌تاریخی در 
نوروز ۱۴۰۱ افزایش چشم‌گیری داشت، به‌ نحوی که 
تعداد بازدیدکنندگان در پنج روز اول نوروز ۱۴۰۱ با 

تمام روزهای نوروز سال قبل برابری می‌کند.
دبیر ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر نیز 
در این نشست گفت: در ایام نوروز، ۵۰ میلیون و 
۶۳۳هزار و ۲۹۶ نفر اقامت شب در استان‌های مختلف 
ثبت شد، که نسبت به دوران قبل از کرونا در سال‌های 

۹۷ و ۹۸ حدود ۶۷درصد رشد داشته است.
سیدمصطفی فاطمی اظهارداشت: بیشترین آمار 
در بخش اقامتگاه‌های رسمی مربوط به استان‌های 
مازندران، خراسان رضوی، گیلان، هرمزگان، فارس، 

اصفهان، بوشهر، یزد، خوزستان و تهران بود.
وی افزود: با تشکیل کمیته‌های ارزیابی که در 
خلال ستاد شکل گرفت، بیش از ‌٨هزار و ۳۰۰ بازرس 

به سراسر کشور اعزام شدند.
 رشد ۳۰۰درصدی سفرهای دریایی در نوروز 

در این نشست، سرپرست معاونت حمل‌ونقل 
وزارت راه و شهر‌سازی گفت: در حوزه دریایی از ۲۵ 
اسفند ۱۴۰۰ تا ۱۳ فروردین ۱۴۰۱، پنج میلیون و 
۸۴۸هزار و ۴۸ مسافر دریایی جابه‌جا شدند که نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته حدود ۳۰۰ درصد رشد 
داشته‌ایم. شهریار افندی‌زاده افزود: بیش از ۹۰درصد 

حمل‌ونقل از طریق جاده است که یا از طریق وسایل 
نقلیه عمومی و یا از طریق وسایل نقلیه شخصی 
صورت می‌گیرد. امسال ۴۱۴ اتوبوس‌، ٣٠٠ هزار 
مینی بوس و ۳۰هزار سواری در اختیار مسافران بود.

افندی‌زاده ادامه داد: یک میلیون و ۲۸۳هزار نفر 
در این مدت از طریق خطوط ریلی جابه‌جا شدند 
و در بخش حمل‌ونقل هوایی نیز، در هر دو بخش 
داخلی و خارجی، در مجموع دو میلیون و ۱۹۵هزار 
و ۱۶۶ مسافر جابه‌جا شدند که نسبت به نوروز سال 

قبل ۵۴درصد رشد داشته است.
به گفته وی، تنها از طریق فرودگاه امام ۴۱۳هزار 
و ۲۲ مسافر تا ۱۳ فروردین ۱۴۰۱ جابه‌جا شدند 
که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۵۴درصد رشد 

داشته است.
 خروج ۵ میلیون و ۵۰۰ هزارنفر از استان تهران

  در نوروز 
معاون اجتماعی پلیس راهور نیز در این جلسه گفت: 
از ۲۵ اسفند ۱۴۰۰ تا ۱۳ فروردین ۱۴۰۱ در مجموع 
پنج میلیون و ۵۰۰ هزار نفر از تهران خارج شدند. این 
آمار کاملا دقیق است و پلاک‌های شهر تهران و مالکان 
خودروهایی با شماره تلفن همراه مخصوص تهران به 
صورت رسمی ثبت شده است. سرهنگ عین‌اله جهانی 
با اشاره به آمار فوتی‌های نوروز امسال افزود: فوتی‌ها در 
نوروز امسال ۷۴۶ نفر بود که نسبت به مدت مشابه سال 

قبل ۲۶ درصد کاهش را نشان می‌دهد. این درحالی 
است که شاهد رشد سفر و افزایش ترددها بودیم.
 رشد صددرصدی پایگاه‌های امداد و نجات 

در نوروز 
معاون امداد و نجات جمعیت هلال‌احمر نیز در این 
جلسه گفت: خوشبختانه امسال در حوزه امداد و نجات 
رشد صددرصدی پایگاه‌های امداد و نجات را داشتیم و 
بیش از ۵۰ هزار نیرو در این پایگاه‌ها به ارائه خدمات 
پرداختند. محمدباقر محمدی افزود: از ۲۵ اسفند ۱۴۰۰ 
تا ۱۳ فروردین ۱۴۰۱، دوهزار و ۶۴۱ مورد عملیات امداد 
و نجات در کشور داشتیم که رشد ۷۰درصدی را نسبت 

به مدت مشابه سال قبل نشان می‌دهد.
 ثبت ۹۵هزار تماس با سامانه ملی سفر

یحیی نقی‌زاده محجوب، مدیرکل نظارت و ارزیابی  
خدمات گردشگری کشور هم در این نشست خبری 
گفت: تلاش شد در ایام نوروز پاسخ به شکایت‌های 
مطرح شده در سامانه ملی سفر ظرف ۲۴ ساعت 
انجام شود و تاکنون به بیش از ۷۰ درصد شکایت‌ها 

پاسخ داده شده است.
 رشد ۱۹ درصدی مأموریت‌های سازمان اورژانس کشور 

در نوروز 
جعفر میعادفر، رئیس‌سازمان اورژانس کشور 
در این نشست خبری گفت: مأموریت‌های سازمان 

اورژانس کشور ۱۹ درصد رشد داشت. 

با رشد ۶۷ درصدی نسبت به دوران قبل از کرونا

بیش از 50 میلیون نفر اقامت‌شب در نوروز امسال ثبت شد

معاون نظارت و امور مناطق سازمان 
تاکسیرانی شهر تهران گفت: افزایش نرخ 
کرایه تاکسی پیش از ابلاغ و نصب برچسب 
نرخ‌ها غیرقانونی است و شهروندان می‌توانند 

رانندگان متخلف را به سازمان معرفی کنند.
بنا براعلام روابط عمومی سازمان مدیریت 
و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران، وحید سرلک 
اظهارداشت: هرساله معضل افزایش قیمت توسط 
رانندگان تاکسی مطرح است اما از آنجا که براساس 
بخشنامه‌ها، مشاهده هرگونه افزایش قیمت تا پیش 
از ابلاغ نرخ‌های جدید تخلف محسوب می‌شود، برای 
پیشگیری، از سه طریق تردد گشت‌های خودرویی، 
پیام‌های ثبت شده توسط شهروندان در سامانه ۱۸۸۸ 
و همچنین اجرای طرح جدید کنترل‌های نامحسوس 
میدانی، نظارت خود را اعمال کرده‌ایم. سرلک، زمان 
رسمی ابلاغ افزایش نرخ کرایه تاکسی را ابتدای 
اردیبهشت ماه سال جاری اعلام کرد و افزود: مردم 
بهترین ناظران عملکرد رانندگان هستند و از آنجا که 
نظارت کامل و صد در صدی عملکرد تمامی راننده‌ها 
در عمل امکانپذیر نیست انتظار می‌رود مسافران 
نسبت به تخلفاتی که ممکن است از سوی برخی 
رانندگان تاکسی رخ دهد بی‌تفاوت نباشند در صورت 
مشاهده هرگونه تخلف با سامانه ۱۸۸۸ تماس بگیرند. 

 الزامی بودن سوار کردن 3 نفر مسافر در تاکسی 
و 7 مسافر در ون

وی با اشاره به تداوم شرایط کرونایی در شهر و 
لزوم سوار کردن سه نفر مسافر در هر تاکسی و هفت 
مسافر در هر ون تاکید کرد و گفت: اگر مسافران در 
ایام کرونایی مشاهده کردند، راننده تاکسی قصد 
سوار کردن بیش از ۳ مسافر را دارد، این تخلف را 
به سازمان اطلاع دهند. هوشمند‌سازی، نظارت و 
کنترل سیستمی بر عملکرد تاکسیرانان، پرداخت 
الکترونیکی کرایه‌ها و همچنین بازنگری مجدد 
دستورالعمل‌ها و بخشنامه‌ها از جمله مواردی است 
که به گفته سرلک در سال جاری در دستور کار 

سازمان تاکسیرانی قرار دارد.

افزایش کرایه تاکسی 
پیش از ابلاغ نرخ جدید 

ممنوع است

فرمانده انتظامی شهرستان ری از دستگیری فردی 
که به بهانه فروش علوفه از طریق سایت دیوار، بیش 
از پنج میلیارد ریال کلاهبرداری کرده بود، خبر داد.

به گزارش پایگاه خبری پلیس، سرهنگ دوستعلی 
جلیلیان گفت: درپی تشکیل پرونده‌ای در پلیس فتا 
فرماندهی انتظامی شهرستان ری تحت عنوان کلاهبرداری 
از طریق سایت دیوار و به بهانه فروش علوفه که از مالباخته 
۹۰ میلیون ریال کلاهبرداری صورت گرفته بود، شناسایی و 

دستگیری متهم در دستور کار پلیس قرار گرفت. 
جلیلیان با بیان اینکه مالباخته به حساب فروشنده مبلغ 
مورد نظر را واریز کرده، اما شخص مذکور پس از دریافت پول 
تلفن خود را از دسترس خارج کرده بود، افزود: با اقدامات 
اطلاعاتی و استفاده از تجهیزات خاص پلیسی در کمتر از ۲۰ 
روز کلاهبردار حرفه‌ای در حالیکه هیچ رد و نشانی از خود 
به جا نگذاشته بود در زندان شناسایی و برای بررسی‌های 

تخصصی به پلیس فتا شهرستان ری منتقل شد.
وی درخصوص شگرد متهم گفت: متهم دستگیر شده 
که دارای سوابق متعدد سرقت و کلاهبرداری بوده است، در 
زمان مرخصی از زندان با شناسایی افراد کم توان کارت‌های 
عابر بانک و سیم کارت‌های آنها را به مبلغ ناچیز خریداری 
می‌کرد تا در کلاهبرداری‌هایی که انجام می‌دهد هیچ ردی 

از خود به جا نگذارد.
فرمانده انتظامی شهرستان ری با اشاره به اینکه در 
بررسی‌های تخصصی انجام شده مشخص شد، متهم 
بیش از پنج میلیارد ریال از تعداد زیادی مالباخته در 
شهرستان‌های مختلف کلاهبرداری کرده است، ادامه داد: 
پس از اخذ شکایت از مالباختگان و پایان تحقیقات متهم 

تحویل مرجع قضائی شد.

کلاهبرداری 500 میلیونی 
به بهانه فروش علوفه 

در سایت »دیوار«

و  مدیرعامل شرکت ساماندهی صنایع 
مشاغل شهر تهران از صدور کارت شناسایی 

برای دستفروشان در سالجاری خبر داد.
به گزارش ایرنا، قدرت اله محمدی با اشاره به 
صدور کارت شناسایی برای دستفروشان تهران 
در سال جاری گفت: برای ساماندهی دستفروشان 
در تهران ۱۰ محور و موضوع در نظر گرفته شده 
است که در سال جاری عمده این طرح‌ها و برنامه‌ها 

اجرایی می‌شود.
محمدی با اشاره به اقدامات این شرکت در 
ساماندهی دستفروشان در معابر و میادین شهر تهران 
افزود: طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده در اواخر سال 
گذشته ساماندهی دستفروشان »هفت تیر« انجام 
شده و بازار »خلازیر« نیز ساماندهی شد و در چند 

روز آینده افتتاح می‌شود.
وی با بیان اینکه دستفروشان میدان تجریش نیز 

در فضای در نظر گرفته شده مستقر شده‌اند، ادامه 
داد: در قالب طرح ساماندهی دستفروشان، بخشی از 
سامانه بازار برای ثبت‌نام دستفروشان در نظر گرفته 
شده است. مدیرعامل شرکت ساماندهی صنایع و 
مشاغل شهر تهران بیان داشت: با توجه به اینکه 
احتمال می‌رود، تمامی دستفروشان از فرآیند ثبت‌نام 
اطلاع کافی نداشته باشند، به همین دلیل امسال در 
محل‌های حضور دستفروشان حاضر می‌شویم و کار 
ثبت‌نام را برای صدور کارت شناسایی انجام می‌دهیم.
محمدی گفت: تجربه جمع‌آوری اطلاعات و 
ثبت‌نام دستفروشان برای ساماندهی دستفروشان 
هفت تیر، بسیار خوب بود و از این تجربه برای 
ساماندهی سایر دستفروشان نیز استفاده می‌کنیم؛ 
در سال جاری طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده برای 
هر دستفروش یک کارت شناسایی صادر می‌شود تا 

در مواقع مورد نیاز استفاده شود.

صدور کارت شناسایی برای دستفروشان پایتخت

استاندار تهران با تاکید بر اینکه افزایش 
قیمت نان نداشته‌ایم و همان قیمت‌های قبلی 
پابرجاست، گفت: تعزیرات با هر گونه افزایش 
غیرقانونی قیمت نان برخورد جدی خواهد داشت.

به گزارش ایسنا، محسن منصوری در پایان 
جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان 
تهران در پاسخ به سؤالی درخصوص افزایش قیمت 
نان در استان تهران نیز گفت: در رابطه با قیمت 

نان تغییری نداشته‌ایم و همان قیمت‌های قبلی 
پابرجاست. اگر در جایی با افزایش غیر قانونی قیمت 
نان مواجه شویم قطعا تعزیرات با این موارد برخورد 

جدی خواهد داشت.

استاندار تهران:

تغییری در قیمت نان نداشته‌ایم، تعزیرات با گرانفروشان برخورد جدی خواهد داشت

انقلاب شهرستان رامهرمز دستور  و  دادستان عمومی 
انتشار تصاویر ۶ متهم یک پرونده کلاهبرداری را صادر کرد. 
به گزارش خبرگزاری میزان، به منظور ضرورت تسریع در 
دستگیری متهمین یک پرونده کثیرالشاکی با موضوع تشکیل 
شبکه چند نفری کلاهبرداری و اخلال در نظام اقتصادی کشور 
تصاویر 6 متهم پرونده با دستور قضایی جهت شناسایی و اعلام 

شکایت منتشر می‌شود.
بنابراین گزارش، به موجب پرونده مطروحه در شعبه دوم 
بازپرسی شهرستان رامهرمز ۶ نفر در یک پرونده متهم به تشکیل 
شبکه چند نفری کلاهبرداری با یک هزار و ۲۵۴ شاکی و اخلال در 
نظام اقتصادی کشور هستند و با توجه به ادله و مستندات موجود 
اتهام آنها محرز و نظر به صدور ابلاغیه و همچنین صدور دستورات 

جلب و نیابت قضایی متواری بودن نامبردگان محرز شده است.
در دستور قضایی دادستان عمومی و انقلاب شهرستان رامهرمز 
آمده است از هموطنان درخواست می‌شود درصورت شناسایی یا 
داشتن اطلاعاتی از متهمان این پرونده به نام‌های مصطفی قلندری 
فرزند علی اصغر، آیناز قلندری فرزند مصطفی، آنا قلندری فرزند 
مصطفی، سولماز قلندری فرزند مصطفی، عادل کلاه کج فرزند 
محمدرضا و عبدالله کلاه کج فرزند محمدرضا به دادستانی عمومی 
و انقلاب شهرستان رامهرمز و شعبه دوم بازپرسی دادسرای مذکور 

مراجعه کنند.
گفتنی است، یکی از این 6 متهم، از فوتبالیست‌های سرشناس 

و سابق کشور می‌باشد.

فوتبالیست سرشناس در بین متهمان
دستور قضایی برای شناسایی۶ متهم 
یک پرونده کلاهبرداری صادر شد


